
通 常 総 会 議 事 録 

日 時  

場 所  

出 席 者 報 告  

開 会  

理 事 長 挨 拶  

司 会  

議 長 選 出  

理 事 長  

理 事 長  

議 長 挨 拶  

（ 南 牧 村 長 ）  

議事録署名人選任 

議 長  

議 長  

報 告 事 項 提 出 ① 

令和７年２月２７日（木）１０時２８分  

前橋市元総社町３３５番地の８  

群馬県市町村会館  ２階  大会議室  

会員数 38名中  出席会員 27名  内委任状 24名  

只今から群馬県国民健康保険団体連合会通常総会を開会いたします。  

なお、本日の総会議事録につきましては、後日、本会ホームページに掲載

し、公表いたしますので、御承知おきください。  

開会に当たりまして、田村理事長から御挨拶をお願いいたします。  

開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

本日ここに通常総会を開催いたしましたところ、会員の皆様方には大変お忙

しい中、御出席をいただき、誠にありがとうございます。 

本日は、私が理事長に就任してから最初の通常総会の開催となりますので、

よろしくお願いいたします。 

さて、現在国においては、社会保障改革が進められております。マイナンバ

ーカードを健康保険証として使用するなど、デジタル技術の進歩に対応した

改革が行われているところです。 

また、本会においては今年度から第五次中期経営計画の運用が始まっており

ます。質の高いサービスの提供ができるよう、職員一丸となって各種事業に

取り組んでいるところでございますので、より一層の御理解・御協力をお願

い申し上げます。 

本日の議題は、報告事項５件、議決事項１４件でございます。会員の皆様方

には、十分な御審議を賜りますようお願い申し上げまして、簡単ではござい

ますが、開会の挨拶といたします。本日はよろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。  

続きまして、議長の選任でございますが、本日の通常総会の議長の選任に

つきまして、田村理事長からお願いいたします。

それでは、議長につきまして南牧村長であります、長谷川最定様にお願い

したいと思いますが、御異議ございませんでしょうか。

（異  議  な  し）  

それでは、長谷川様、よろしくお願いいたします。  

皆さんおはようございます。只今、本総会の議長に指名されました南牧村の

長谷川と申します。会員の皆様方の御協力をいただきながら、微力ではござ

いますが議事をスムーズに進めて参りたいと思いますので、よろしくお願い

申し上げます。簡単ではございますが、挨拶とさせていただきます。 

これより議事に入りますが、その前に議事録署名人を２名選任いたしたい

のですが、議長に一任いただけるでしょうか。

（異  議  な  し）  

それでは指名させていただきます。  

  吉 岡 町 長  柴  﨑  德一郎  様  

  神 流 町 長  田  村  利  男  様  

御両名にお願いいたします。

議事に入る前にお諮りいたします。

議案書につきましては、前もって郵送され、十分に目を通されたと思いま

すので、説明につきましては簡略にさせていただき、議事進行をしてまい

りたいと思いますが、異議ございませんか。

（異  議  な  し）  

異議がないようでありますので、そのように取り計らってまいりたいと思

います。  

それでは、早速議事に入りたいと思います。  

始めに、報告第８号及び報告第９号を一括して提出し、事務局から説明さ
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せます。  
  報告第８号  群馬県国民健康保険団体連合会理事の就任について  
  報告第９号  理事長専決処分について  

１  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業

務特別会計〔業務勘定〕補正予算（第２号）について  

２  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関

係業務等特別会計〔業務勘定〕補正予算（第２号）について  

３  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特

別会計〔公費負担医療に関する診療報酬支払勘定〕補正予算（

第１号）について  

４  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特

別会計〔業務勘定〕補正予算（第２号）について  

５  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業

関係業務特別会計〔業務勘定〕補正予算（第２号）について  

６  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会特定健康診査・特定

保健指導等事業特別会計〔業務勘定〕補正予算（第２号）につ

いて  

７  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会介護保険事業関係業

務特別会計〔業務勘定〕補正予算（第３号）について  

８  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会障害者総合支援法関

係業務等特別会計〔業務勘定〕補正予算（第３号）について  

９  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会福祉医療費審査支払

特別会計〔業務勘定〕補正予算（第２号）について  

10 令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会診療報酬審査支払特

別会計〔公費負担医療に関する診療報酬支払勘定〕補正予算（

第２号）について  

11 令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会後期高齢者医療事業

関係業務特別会計〔公費負担医療に関する診療報酬支払勘定〕

補正予算（第１号）について  

12 群馬県国民健康保険団体連合会職員給与規程の一部を改正する

規程について  

報告第８号及び報告第９号について説明する。  
事務局の説明が終わりましたが、何か御質問、御意見等ございますか。  

（異  議  な  し）  

特にないようですので承認とし、次に進ませていただきます。  

続きまして、報告第１０号から報告１２号までを一括して提出し、事務局

から説明させます。  

  報告第 10号  群馬県国民健康保険団体連合会運営資金積立金の管理方  

法の変更について  

  報告第 11号  群馬県国民健康保険団体連合会退職給付引当資産の管理  

方法の変更について  

  報告第 12号  群馬県国民健康保険団体連合会規程の一部改正について  

報告第１０号から報告第１２号までについて説明する。  

事務局の説明が終わりましたが、何か御質問、御意見等ございますか。  
（異  議  な  し）  

特にないようですので承認とし、次に進ませていただきます。 

議案第１９号から議案第２１号までを一括して議題とし、事務局から説明

させます。  

  議案第 19号  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会診療報酬審査

支払特別会計〔国民健康保険診療報酬支払勘定〕補正予

算（第１号）について  

  議案第 20号  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会後期高齢者医

療事業関係業務特別会計〔後期高齢者医療診療報酬支払
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勘定〕補正予算（第１号）について  

  議案第 21号  令和６年度群馬県国民健康保険団体連合会介護保険事業

関係業務特別会計〔公費負担医療等に関する報酬等支払

勘定〕補正予算（第１号）について  

議案第１９号から議案第２１号までについて説明する。  

事務局の説明が終わりましたが、何か御質問、御意見等ございますか。  

（異  議  な  し）  

特にないようですので、採決に入りたいと思います。只今の議案について、

原案どおり決定することに異議のない方は、挙手をお願いいたします。 

（挙  手  全  員）  

ありがとうございました。挙手全員と認め、原案どおり議決されました。  
続きまして、議案第２２号から議案３１号までを一括して議題とし、事務

局から説明させます。  
議案第 22号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会事業計画につ

いて  

議案第 23号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会一般会計予算

について  

議案第 24号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会診療報酬審査

支払特別会計予算について  

議案第 25号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会後期高齢者医

療事業関係業務特別会計予算について  

議案第 26号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会特定健康診査

・特定保健指導等事業特別会計予算について  

議案第 27号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会介護保険事業

関係業務特別会計予算について  

議案第 28号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会障害者総合支

援法関係業務等特別会計予算について  

議案第 29号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会福祉医療費審

査支払特別会計予算について  

議案第 30号  令和７年度群馬県国民健康保険団体連合会職員退職給与

金特別会計予算について  

議案第 31号  令和７年度積立金の処分について  

議案第２２号から議案第３１号までについて説明用資料により説明する。  

事務局の説明が終わりましたが、何か御質問、御意見等ございますか。 

（異  議  な  し）  

特にないようですので、採決に入りたいと思います。只今の議案について、

原案どおり決定することに異議のない方は、挙手をお願いいたします。 

（挙  手  全  員）  

ありがとうございました。挙手全員と認め、原案どおり議決されました。  
続きまして、付帯決議を議題とし事務局から説明させます。  

付帯決議について説明する。  

事務局の説明が終わりましたが、何か御質問、御意見等ございますか。  

（異  議  な  し）  

特にないようですので、採決に入りたいと思います。只今の議案について、

原案どおり決定することに異議のない方は、挙手をお願いいたします。 

（挙  手  全  員）  

ありがとうございました。挙手全員と認め原案どおり議決されました。 

以上で、予定されておりました議案は全て終了いたしましたが、その他と

して、何かございますか。  

資料「国保総合システムの更改の状況について（報告）」について説明す

る。  

【国保総合システムの更改の状況について（報告）】  

我々の財源である皆様からいただいている手数料の大幅な増額にならないよ
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う、国庫補助をできるだけ確保すること、また国保連合会が保険者へ提供す

るサービスレベルの維持向上が確保されること等、中央会を通じてしっかり

国に要求させていただく所存でございますので、御承知おきのほどお願いい

たします。なお、「システム更改」の進捗については適宜、報告させていた

だきますので、併せて御承知おきのほどお願いいたします。 

資料「群馬県国民健康保険団体連合会支部事業の国保連合会への一元化等

に向けて（報告）」について説明する。  

事務局の説明が終わりましたが、何か御質問、御意見等ございますか。  

（特  に  な  し）  

その他ございますか。  

（特  に  な  し）  

特になければ、以上をもちまして終了とさせていただきます。  

会員の皆様方の御協力によりまして、総会の議長の責を果たすことができ

ました。これをもちまして、議長の座を退かせていただきます。ありがと

うございました。  

長谷川様におかれましては、長時間にわたり大変ありがとうございました。 

それでは、閉会に当たりまして田村理事長から挨拶をお願いいたします。  

閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。  

只今、全議案を原案どおり可決、御承認をいただき、誠にありがとうござ

いました。  

長谷川議長さんにおかれましては、長時間にわたり、円滑な議事進行をして

いただき、感謝申し上げます。 

事務局からの説明にもありましたとおり、本会を取り巻く環境は目まぐるし

く変化をしておりますが、今後もより一層適正な事業運営に努めてまいりま

す。 

引き続き、会員の皆様の御支援・御協力をお願い申し上げまして、簡単では

ございますが、閉会の挨拶といたします。本日は大変ありがとうございまし

た。 

以上をもちまして、群馬県国民健康保険団体連合会通常総会を閉会いたし

ます。長時間にわたり、ありがとうございました。  

１１時３０分  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





保 険 者 名 保 険 者 名

前 橋 市
国 民 健 康 保 険
課 長

羽　鳥　純　子 玉 村 町 住 民 課 長 丸　山　智　志

高 崎 市
保 険 年 金 課
課 長 補 佐

小此木　隆　樹 板 倉 町 健 康 介 護 課 長 玉　水　美由紀

太 田 市 健康医療部参事 大　塚　英　俊 明 和 町 住 民 環 境 課 長 高　際　伸　互

渋 川 市
保 険 年 金 課
統 括 主 幹

鈴　木　龍　児 大 泉 町
国 民 健 康 保 険
課 長

臼　田　英　明

富 岡 市 国 保 年 金 課 長 飯  森  宏  治 邑 楽 町 住民保険課主事 栗　原　智　哉

安 中 市 国 保 年 金 課 長 須　藤　正　巳 医 師 国 保 事 務 長 新　井　　　徹

み ど り 市 市 民 課 長 小　林　洋　恵
歯 科 医 師
国 保

歯 科 国 保 課 長 根　岸　　　稔

榛 東 村
健 康 保 険 課
課 長 補 佐

一　倉　規　夫 群 馬 県 国 保 医 療 課 長 須　賀　紳　二

吉 岡 町 吉 岡 町 長 柴　﨑　德一郎

神 流 町 神 流 町 長 田　村　利　男

下 仁 田 町 福 祉 課 長 市　川　博　生

南 牧 村 南 牧 村 長 長谷川　最　定

甘 楽 町 健 康 課 長 齋　藤　文　康

中 之 条 町 住 民 福 祉 課 長 山　田　行　徳

草 津 町 住 民 課 長 堀　田　高　史

高 山 村 住 民 課 係 長 後　藤　裕　之

東 吾 妻 町 町 民 課 長 谷　　　直　樹

片 品 村 保 健 福 祉 課 長 鏑　木　　　勲

みなかみ町
町 民 福 祉 課
課 長 補 佐

狩　野　えり香
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